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Kedves Kollégák! 
Kialakult gyakorlat, hogy az EKE munkaéve közgyűléstől közgyűlésig, júniustól 
júniusig tart. Az éves közgyűlést követő vakáció után szeptemberben indul igazán az 
új esztendő. Az EKE - Hírlevél mostani, 2006/3. számában beszámolunk a szegedi 
összejövetelről, az elmúlt hónapok szakmai eseményeiről és közzé tesszük a 
2006/2007. évi munkatervet. A következő Hírlevél szerkesztésében is várjuk a 
Kollégák együttműködését. 
 Török Bea – Ásványi Ilona 
__________________________________________________________ 

 
Beszámoló az Egyházi Könyvtárak Egyesülése éves összejöveteléről 

2006. június 26-28. 
Szeged 

 
 Egyesületünk 2006. június 26. és 28. között Szegeden tartotta idei 
összejövetelét, vendéglátónk a Szegedi Hittudományi Főiskola és könyvtára volt. 
 Június 26-án délelőtt gyülekeztek a résztvevők az ország minden részéből. 
Közös ebéddel kezdődött a találkozó, majd imádság-éneklés után, melyet Dr. Fekete 
Csaba református lelkész vezetett, került sor az éves közgyűlés lebonyolítására. Más 
szakmai szervezetekhez hasonlóan a közgyűlés programjában az elnöki - titkári - 
kamarási beszámolók szerepeltek az éves munkáról, és az egyesületet érintő 
különböző feladatokról tájékoztatták a közgyűlést a tisztségviselők. Az egyesülethez 
idén új tagként csatlakozott a Katolikus Pedagógiai Szervezési és Továbbképzési 
Intézet Könyvtára.  
 A közgyűlést konferencia követte, amelynek címe: „A jövő korszerű 
könyvtárai: modernizálás műemléki környezetben, könyvtárépítés, 
könyvtártechnológia” volt. A konferencián Dr. Mader Béla, a Szegedi 
Tudományegyetem Egyetemi Könyvtár főigazgatója a könyvtárépítés tapasztalatairól 
és nehézségeiről beszélt az új Egyetemi Könyvtár kapcsán, majd Dr. Bakonyi Géza, 
a Szegedi Tudományegyetem Egyetemi Könyvtárának főigazgató helyettese, a 
Könyvtártudományi Tanszék vezetője szólt a könyvtárosképzés múltjáról, jelenéről és 
jövőjéről. Drótos László, akit a szakma a MEK kapcsán ismer leginkább, a digitális 
könyvtárakkal kapcsolatos kérdésekről adott összefoglalót (metaadatok, eleMEK, 
CC). Utána Fehér Miklós a Könyvtári Intézet munkatársa következett: „Korszerű 
működés - integráció. Szándékok és tévhitek” című rendhagyóan megszerkesztett és 
illusztrált előadásával. (Az előadások olvashatók az EKE honlapján - 
www.eke.hu/konyvtar.html- rendezvények). 
 A konferencia után ökumenikus imádságra gyűltünk össze a szegedi Dómban, 
ahol katolikus részről Dr. Kiss Imre helynök, valamint Cserháti Sándor evangélikus és 
Dr. Bartha Tiborné református lelkészek szolgáltak. A nap közös vacsorával zárult. 
 A találkozó második napján már kora reggel, 8 órakor kezdődött a szakmai 
délelőtt, amelyen idén a vallási és kulturális turizmus és ismeretterjesztés kapott 
kiemelt hangsúlyt. Kiss Tamás kollégánk (Egyházmegyei Könyvtár és Kincstár – 
Győr): „Vallási és kulturális turizmus, ismeretterjesztés - XXI. századi kihívások egy 
egyházmegyei könyvtár és múzeum számára”, Fischerné Grócz Zita 
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